

**Aba Sámuel Általános Iskola**  
**3127 Kazár, Szabadság út 3.**  
**2024. április 22-28.**



TeSzedd! akcióhét április végén került megrendezésre iskolánkban, ahol az egész iskolát bevontuk a programba. A szelektalok.hu oldalon regisztráltunk egy önkéntes csoportot és egy nyílt találkozási pontot az iskolánkhöz, melyhez bárki csatlakozhatott iskolánk diákjain, pedagógusain kívül.

Pedagógusok, diákok és pár gyermek szülője vett részt az akcióban, mely során iskolánk belterületét, közvetlen környezetét (parkoló, környező utcák) és parkjait tisztítottuk meg a szeméttől. A felső tagozatos tanulókkal eljutottunk a falu központjáig; ezzel több utcát, árkot, az élelmiszerboltok előtti területet, buszmegállót, játszóteret is megszabadítottunk. Több mint 10 zsák szemetet szedtünk és helyeztünk el a megjelölt gyűjtőpontra.

A szemétszedő akciót a Fenntarthatósági Témahéttel egybekötve szerveztük meg, mellyel a fenntarthatóságra nevelést igyekeztünk megvalósítani. A tanulóknak a témahét során több elméleti foglalkozást is biztosítottunk, ahol ismereteket szerezhettek a hulladékgyűjtéssel, a hulladékok fajtáival és káros hatásaival kapcsolatban. Ezt követően került sor ezek gyakorlati alkalmazására, ahol jól cselekedhettünk Földünkért. A legügyesebb és legaktívabb osztályokat, gyerekeket díjaztuk a témahét eseményeinek értékelésekor.

👏 Az iskola által mozgósított tanárok, szülők, diákok száma:

- Tanárok száma: 15 fő
- Diákok száma: 230 fő
- Szülők száma: 3 fő

👏 A tanárok, szülők, diákok aránya: A résztvevők 6%-a tanár, 1%-a szülő és 93 %-a diák.

👏 A megtisztított terület nagysága: kb. 60 hektár

👏 Az összegyűjtött szemét mennyisége: 11 zsák

👏 A témában megtartott tanórák / projektek által elért diákok száma:

Minden osztállyal 1 elméleti tanórát tartottunk a témában, ami a 11 osztályunkat tekintve 11 tanórát jelent. Az alsósokkal a témahét honlapján található „Föld-kvíz” mintaprojektet tanulmányoztuk, a felsőbb évfolyamokkal pedig a „Nézz szembe a szemeteddél! Tarts rendet a hulladékok között!” óravázlatot. Az elért diákok száma: az alsó tagozatban 117 fő, a felső tagozatban 113 fő. Az elméleti ismeretek elsajátítása után a gyakorlatban is megmutatták a diákok, mennyit tudnak a környezetszennyezésről és részt vettek a szemétszedési akcióban.

Iskolánkban egyébként rendszeresen szedjük a szemetet és vigyázunk a környék tisztaságára, nemcsak a témahét ideje alatt. Minden héten van egy osztály, aki ennek a felelőse. Ilyenkor testnevelés, életgyakorlat-alprogram vagy osztályfőnöki órák során bejárják iskolánk környékét és összeszedik a szemetet. Az utcában kihelyezett szemeteszákjainkat kiürítik, cserélik.

A jövőben is szeretnénk hasonló akcióban részt venni. A gyerekek nagyon élvezték a programot, aktívan tevékenykedtek, lelkesen dolgoztak. A program végén a dicséretnek is nagyon örültek, de úgy gondoljuk, hogy az akció legfontosabb üzenetét is megértették, megtanulták, hogy óvnunk, védenünk kell környezetünket, Földünket, hogy minél tovább fenntarthatassuk bolygónk jelenlegi állapotát.

